美国总统布什在23日发表国情咨文后,遭遇了连他自己也不曾料到的热情崇拜者,不得不以匆匆一吻,摆脱尴尬 之情。可与总统布什相比,美国副总统切尼第二天的表现就火爆多了,24日在与美国有线新闻网王牌主持人沃尔夫·布 里策的对话中,因被触到痛处,竟当场"发飙",充分表现了其个性的一面。









巴克曼的手始终搁在布什肩上

在布什肩膀上搁了大约 30

持人可说是笑着播完这段新

闻的,这段新闻录像传上互

联网后,在短短几小时中竟

引来了40万人次的点击率。

引来了美国民众的争议,有

人称这并非什么大事,巴克

曼只是看到总统有点激动

而已;也有人认为巴克曼的

举止显然"超过了界线",

她搂着布什的时间实在太

长了。还有评论称,新任女

议员巴克曼对布什显然拥

想巴克曼一定认为布什总

统非常性感,尤其是他的步

态,可是布什已经结婚了,

巴克曼也是有夫之妇!巴克

曼的举止显然非常令人尴 尬和惊讶,不适合一个女议

针对媒体的评论,巴克

曼的发言人海迪·弗雷德里

克森称,巴克曼是一名新议

员,她见到总统后显然非常

激动。弗雷德里克森说:

"她是国会中的新成员,她

来到国会中的时间还不到

三周。能够站在美国国会的

地面上,能够在布什发表国

情咨文演讲后站在美国总

统的身边,让她感到非常地

荣幸。试问有多少人能有机

会站在美国总统的身边?对

国会议员们来说,站在走廊

上和总统握手、亲吻、请总

统签名,显然是司空见惯的

在去年8月份,布什就和巴

克曼见过面,当时布什曾到

明尼苏达州首府明尼阿波

利斯市,为巴克曼进行竞选

沈志真

不过据内幕人士披露,

平常事情。

募资。

女议员发言人辩护

员的身份!"

美国一名记者说:"我

有"特殊的喜爱和崇拜"

"过分亲热"引争议

据悉,美国电视台的主

巴克曼的"出格"行为

秒钟时间。

女议员手搭肩膀不肯放,布什一吻换自由

遭遇女议员 "龙爪手"



采一抹紫金之巅的云霞,带去对亲人的牵

-捧扬子江水,揣去对朋友的祝福:祝金猪

爆竹一声一岁除,快报代我送祝福:猪年健康身

登高远眺思故乡,现代快报来帮助,祝福短信 满天飞,飞到故乡亲人旁,祝新年快乐!

領奖时间:周一至周五下午2:00-4:00

领冀地址:南京新街口正洪街18号东宇大厦2012 原创短信发送方法,编辑2+原创祝福短信(70字以内),移动用户发送到0811180,联通/小灵通发送到

101180。海费、1元/条。 活动期间,每天设立3个原创短信入围奖、每人奖 励移动或联通话费100元,活动结束后,所有"入围奖"

得主还有机会参加大奖抽奖。大奖得主可获得一台22

现代快报祝福短信活动咨询电话。025-84783587

体壮,生活闲雅品质啊!牛市淘金财源稳,学识增 长职位深。合家美满常欢笑,定做新年可爱人!

挂;摘一片栖霞的红叶,寄去对爱人的思念;

布什献吻始获自由

多国会议员见了面,不断拥 抱、握手或签名。然而,美国 明尼苏达州新当选的共和 党女众议员米歇尔·巴克曼 好不容易挤到布什身边后, 将手亲热地搭在了布什肩 膀上,再也舍不得放下来。 期间布什不住和其他议员 握手或接吻,但巴克曼的那 只手,始终粘在他的肩膀 上,让布什大为尴尬。直到 大约30秒钟后,巴克曼才 "恋恋不舍"地松开了搂在 布什肩膀上的"龙爪手"

美国总统布什 23 日晚

发表国情咨文演讲后,和许

议员们见面、握手、并在本 然是布什的超级"粉丝" 她不仅让布什在她手中的 本子上连签了两次名,甚至 还亲热地将一只右手搂在 了布什的左肩膀上。

布什为她签了名后,开 始转身走向其他国会议员, 可是巴克曼依然执着地将 手搁在布什的肩膀上。当布 什在走廊的另一边与其他 议员握手, 背对巴克曼时, 巴克曼的手仍不肯从布什 肩上收回来。即使当布什转 过身,和巴克曼身边的一名 女议员进行礼节性亲吻时, 巴克曼的手仍像膏药一样,

布什一吻换自由

最后布什只好歪过身 子,献上脸颊,同样让巴克 巴克曼这才恋恋不舍地松 开了搂在布什肩膀上的 ' 龙爪手" ,让布什获得了 自由。据估计,巴克曼的手

女议员再也不放手

据报道,布什演讲结束 后,开始走下走廊,和众多 子上签名。女议员巴克曼显

紧紧地粘在布什的肩膀上。

曼在他的脸上亲吻了一下。

东芝 PAL100Hz 液晶电视 新春 " 睛 " 明之选

近,各大电视机生产厂商已纷 纷蓄势待发迎接新一轮的家 电大战。为此,东芝推出全新 带有 PAL100Hz 技术的液晶 彩电,他将极大地改善液晶电 视普遍存在的拖影问题。

大连东芝电视有限公司 生产的全新系列 68C 液晶电 视是该公司于去年年底上市 的高端彩电系列。由于这一系 列囊括了目前市面上主流的 47、42、37、32 英寸型号,满 足了各个消费层的不同需求, 该系列产品一上市便备受关 注,并以其优越的性能受到了 广大消费者的欢迎。

该系列最突出的特点就 是在 42、37、32 英寸型号中 使用了PAL100Hz 技术。他 将电视机的刷新频率从 1/50 秒每次跃升至 1/100 秒每

面更加清晰。

长期以来,一提起液晶电 视,人们便会自然而然地想到 运动图像拖尾问题,这也是一 个一直困扰着液晶电视机生 产厂商的顽疾。东芝依靠自身 雄厚的技术与开发能力率先 在中国市场推出的 PAL100Hz 技术,是专门为 中国消费者在 PAL 制式状态 下解决液晶电视拖影问题而 量身定做的。这也就不难解释 为何该技术会在市场上引起 巨大的反响了。

通过东芝的 PAL100Hz 技术,越来越多的消费者在选 择购买液晶电视时开始变得 更理性,更专业。有的消费者 甚至将是否带有 PAL100Hz 技术作为选择时的首要条件。 相信东芝所引领的这场平板

东芝自06年初推出了液 晶电视的全新系列 "REGZA" 后,便加大了在中国平板电视 市场的投入力度。从66,67 系列的相继登场,到 PAL100Hz 技术的独领风 骚,勇干超越自我的东芝人始 终将技术革新作为自身前进 的动力,坚持为中国的消费者 提供性能最优越的液晶电视 产品,赢得了中国消费者的信 任和赞许。

2006年,东芝与您携手 走过了充满惊喜与精彩的 365 个日日夜夜;2007 年元 旦, 东芝携 68C 系列新品与 广大消费者见面;值此新春之 际,东芝液晶电视将以更大的 规模在全国各大卖场举行促 销活动,回馈大众。

新的一年,惊喜等待着您!

■"伊战失败论"是"猪食" ■不许提"同性恋女儿"问题 ■希拉里当不了"好总统"

怒斥王牌 主持人



美国副总统切尼 新华社/法新

与以"恳请"态度央求国 会放行对伊新战略的总统布 什相比,美国副总统切尼24 日与美国有线新闻网王牌主 持人沃尔夫·布里策的对话就 是"发飙"了,因为电视主持 人问的伊战、同性恋女儿和希 拉里角逐白宫三大问题,如同 三把尖刀扎中了切尼的心!

难堪问题一: 伊拉克败局伤了布什政府? 发飙回应一:

"这个问题简直是猪食"

24日,美国有线新闻网金 牌主持沃尔夫·布里策把切尼 请来,请他"随便聊聊国事家 事天下事"

布里策的第一个问题就 把切尼惹毛直至发飙,他问: 美军在伊拉克的"挫折与失 败"是否伤及布什政府的信 任度?

切尼闻言当即大怒:"沃 尔夫呀,沃尔夫,我坚决不接 受你这个问题的预设条件,我 觉得这个问题简直是猪食!"

切尼说:" 驻伊美军已经 完成了预定的初期目标,我们 在伊拉克要做的不就是推翻 萨达姆政权?如今,萨达姆都 被处决了……他的政府彻底 完蛋了, 伊拉克举行了大选, 建立了民主制度,制定了民主 宪法……这个世界比以前安 全多了。"

切尼表示, 布里策的问 题简直就是建议美军撤退: "你建议,或者你所提到的 正确道路就是我们从伊拉克

布里策尴尬地说:" 我只 是问问题嘛。

切尼恼怒地说:"你这哪 是在问问题呀!

难堪问题二:

听说你同性恋女儿怀孕了? 发飙回应二:

"这个问题问得没边没沿了"

布里策接着开始问切尼 的家庭私事:副总统的同性恋 女儿玛丽怀孕了,是否准备回 应那些批评他女儿怀孕的保 守派呀?

切尼勃然大怒:"沃尔夫, 我非常高兴我马上要有第六个 孙子了。我觉得我两个女儿和 我孙辈的事不是你要问的!"

布里策试图辩解:" 我觉 得我们想……"

切尼立即打断他说:"你问的问题是没边没沿了!"

难堪问题三: 希拉里会是好总统吗? 发飙回应三:

"没觉得"

切尼对掌握大权的民主 党同样没有丝毫的好感。

布里策问切尼,他认为希 拉里会是一个好总统吗?

切尼冷冷地回答说:"没

觉得!"" 为什么呢?" 布里策

"因为她是民主党,我不 同意她的立场与政策观点。

邱永峥

名酒(专供部队)诚招全省各地团购经销商

我公司为五粮液 50 度十年水晶瓶陈酿(专供部队),52 度金六福经典 08(专供部队),52 度国窖 1573(专供部队)全 国军队系统特约经销商。诚招省内各市县经销商。

诚招省内各市县经销商

团购热线:025-84403626 84453128 另诚聘下列人员:

1.总经理秘书 2.销售代表

陕西成城裕朗实业有限公司南京办事处 地址:南京梅园饭店北楼 203 房

电话:025-84403626 13585165888

